

Pustokamenické listy

Číslo 4/2008, čtvrtletní zpravodaj, vydává Obec Pustá Kamenice, č.p. 64, 569 82 Borová, IČ: 277231, dne 17.12.2008
na základě povolení Ministerstva kultury ČR číslo MK ČR E 17408 ze dne 19.2.2007

INFORMAČNÍ SERVIS

www.pustakamenice.cz
starosta@pustakamenice.cz
obec@pustakamenice.cz
telefon: 773 655 691
p. Myška – mobil: 607556993
p. Kynclová – mobil: 723778031
úřední dny: středa 16⁰⁰ – 18⁰⁰
adresa: Pustá Kamenice 64

Poslední úřední den v roce 2008 je středa 17.12.2008. Dne 24.12. a 31.12.2008 úřední den nebude. V roce 2009 se první úřední den uskuteční ve středu 7.1.2009. V případě potřeby lze kontaktovat starostu kdykoli.



*Radostné a spokojené Vánoce, v novém roce 2009
mnoho zdraví a úspěchů
Vám přeje*

OBEC PUSTÁ KAMENICE

ZAJIŠTĚNÍ SVOZU KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ V ROCE 2009

K 1.10.2008 prodaly Technické služby Bystřice nad Pernštejnem středisko Skuteč firmě AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., Pražská 1321/38a, 102 00 Praha 10, Provozovna Čáslav, Hejřov 1666. Tato firma připravila novou smlouvu na zajištění svozu a likvidace odpadu z naší obce. Postupným připomínkováním smlouvy došlo k návrhu jejího definitivního znění a po schválení v zastupitelstvu i k podpisu dne 27.11.2008 s platností od 1.1.2009. Ve smlouvě se obec mimo jiné zavazuje, že v přepravních nádobách nebude co tam nepatří, neboť v opačném případě nám nadbytečné vytrídění bude účtováno. Náklady na odpady jsou na maximální částce, kterou umožňuje zákon o místních poplatcích. Prosíme všechny občany, aby začali důsledně třídit odpad, chovali se ekologicky a neškodili sobě ani spoluobčanům. Poplatek snížíme jedině důsledným přístupem k třídění odpadů.

Poplatek za odpady na rok 2009 je ve výši 500,- Kč za osobu a rekreační objekt.

SMLOUVA NA KANALIZACI – AKTUÁLNĚ

Ze strany obce byla oslovena firma GASLINES, s.r.o., Horní 1679, 591 01 Žďár nad Sázavou ke zpracování a dodání projektové dokumentace pro územní řízení (DÚR) a zabezpečení na své náklady veškerých potřebných průzkumných prací a činností nutných pro splnění díla tak, aby byla zajištěna realizovatelnost stavby, na akci: „Obec Pustá Kamenice – kanalizace a ČOV.“

Po připomínkovém řízení a projednání v zastupitelstvu byla smlouva podepsána dne 27.11.2008. Vzhledem k obdržené dotaci na tuto dokumentaci musí být projekt kompletně vypracován, tak aby k 30.6.2009 mohl být proplacen.

K realizaci projektu budou, mimo jiné, využity navrácené dotazníky, které byly distribuovány společně s Pustokamenickými listy číslo 3/2008 v měsíci září 2008.

Zastupitelé obce děkují všem těm, kteří průběžně dotazníky odevzdali, bohužel je to jen o něco více než 60%. Ostatním poděkovat nelze. Ale aspoň víme na čem jsme a s čím musíme počítat při realizaci akce.

Plnění rozpočtu obce k 30.11.2008 v tis. Kč

	Rok 2008	k 30.11. 2008		Rok 2008	k 30.11. 2008
PŘÍJMY CELKEM	2 985	4 652	VÝDAJE CELKEM	2 985	3 560
Daň z příjmu fyz. os. záv. čin.	640	541	Kupní smlouvy a znal. posudky	10	6
Daň z příjmu OSVČ	30	53	Obecní les	120	144
Daň fyz. os. z kapit. výnosů	30	48	Vodovod	200	232
Daň z příjmu právnických os.	540	840	Školství ZŠ, MŠ, ZŠ Polička	535	596
Daň z přidané hodnoty	840	1 220	Veřejné osvětlení	60	46
Daň z nemovitostí	130	32	Komunální odpady	209	172
Poplatky z komun. odpadů	160	165	SDH	130	88
Poplatky ze psa	4	4	Veřejná zeleň, technika, hřbitovy	230	462
Příjmy z obecního lesa	470	630	Místní komunikace	850	989
Neinvestiční dotace SR	55	55	Kultura, KD	60	107
Příjmy z pronájmů apod.	45	50	Obecní zastupitelstvo	365	348
Příjmy od Ekokomu	25	15	Správa místní obce	180	305
Příjmy ostatní	11	77	Služby banky	10	10
Úroky přijaté	5	123	Místní lidová knihovna	10	7
Dotace	0	415	Volby	0	14
Sankční platby	0	384	Dary	1	2

KRÁTCE

- vodné v roce 2009 činí 29,-Kč/m³
 - poplatek za odpady na rok 2009 je ve výši 500,- Kč za osobu a rekreační objekt.
 - v sobotu 3.1. nebo 10.1.2009 proběhne v naší obci Tříkrálová sbírka K+M+B 2009, kterou organizuje Charita České republiky, Charita Polička. Prostředky sbírky budou použity na výstavbu nových úložných a skladových prostor v budově Charity Polička, obnovu vozového parku ošetřovatelské služby a pomoc sirotkům v Ugandě. Naší obci budou chodit dvě skupiny koledníků.

ÚPRAVA HASIČSKÉHO POZEMKU

Práce s úpravou hasičského pozemku se letos vlekly. V současné době se terén pomocí těžké techniky upravuje, přemísťování zeminy je složitější než bylo zamýšleno. Společně s těmito pracemi členové SDH provedli prořezání a kácení dřevin na spodní části pozemku a na příjezdové cestě přes trať ČD od rybníka.

Po skončení zemních prací a jarním osetí travinou, bude pozemek od cesty k bývalé hájence oplocen a přístup k ukládání zeminy a drobné sutě bude organizován po cestě přes trať ČD od rybníka.

INFORMACE O CHODU POŠTY

Dne 9.12.2008 se uskutečnila schůzka starosty obce se zástupci České pošty, s.p. Za ČP se zúčastnil vedoucí oddělení datového monitoringu, region Východní Čechy pan ing. Jiří Svoboda. Byly projednány následující skutečnosti: setrvání místní pobočky ČP v obci, návrh úpravy hodin pro veřejnost na základě poptávky po poštovních službách (statistika, počty transakcí, zátěž pošty) a podání informace o zavedení mobilního obslužného místa nad rámec doručování v obci Pustá Kamenice od 1.10.2008. Situace je v současné době taková, že nelze bez našeho souhlasu změnit systém obsluhy. Nesouhlasíme s náhradou „kamenné“ pobočky motorizovaným doručováním. Souhlasíme s předběžným návrhem úpravy hodin pro veřejnost od 1.4.2009, kdy budou hodiny sníženy ze současných 16-ti na 12 hodin týdně. Do té doby provoz zůstává nezměněn. O všech případných změnách ve způsobu obsluhy bude ČP,s.p. informovat občany v obci formou informačního materiálu a prostřednictvím doručovatelů s dostatečným předstihem.

ZATOULANÝ PES

Na začátku měsíce listopad byl nalezen jezevčík ve velmi zuboženém stavu, téměř na prahu smrti. Nikdo se k němu nehlásil, nikomu nechyběl ani v širokém okolí od naší obce. Rozhodl jsem se, že než psa předat do útulku, raději ho vykrmím a až bude lépe vypadat, snad si ho někdo vezme. Po 10-ti dnech, kdy byl krmen každé dvě hodiny, vypadal lépe, proto jsem ho vyfotil a obrázky vylepil po obci. Jaké však bylo moje překvapení, když se ozvala jedna naše spoluobčanka, že doma postrádají svoji Zorinku, která jim z domu před nějakou dobou utekla. Skutečně se jednalo o jejího psa a tak jsem jí ho předal.

Pokud by se někomu pes ztratil, dejte to vědět starostovi, ten obvolá všechny okolní obce a tím zajistí, že zaběhlý pes se v případě výskytu vrátí k majiteli. Když ale není nikdo o zaběhnutí vyrozuměn, může pak docházet k takovýmto trapným situacím.

starosta

NOČNÍ MANÉVRY

Na zastupitele se obrátilo několik nespokojených občanů, že v neděli 5. října večer byl v obci neobvyklý a nepříjemný hluk. Trval dosti dlouho, téměř tři hodiny. Vzhledem k tomu, že se jednalo o večerní až noční hodiny, měl by si náš spoluobčan, který si nechal, jak se později ukázalo, načerno vyvést svoje odpady uvědomit, že nežije v obci sám. Všichni, kteří jeli v pondělí po silnici směrem od dolního konce ke kulturnímu domu, mohli ostatně sledovat odkud a kam se vše vyváželo podle širokých, mokrých a zapáchajících skvrn, které zůstaly na silnici. Jsme přesvědčeni, že toto chování není iistě správné. slušné ani zákonné!!!

TJ V KD

Obec a TJ uzavřeli Dohodu o užívání sálu Kulturního domu ke sportovnímu vyžití členů TJ Pustá Kamenice, na dobu neurčitou. TJ má možnost využívat sál KD bez časového omezení, přičemž se zavazuje vždy zajistit dohled osoby starší 18-ti let při sportovním vyžití členů TJ mladších 18-ti let po celou dobu sportovní činnosti.

KOMUNIKACE

V minulém vydání Pustokamenických listů č. 3/2008 jsme uveřejnili článek Silnice, kde v druhé části uvádíme: „Situace využilo několik občanů, kteří se přihlásili na obecním úřadě a nechali si upravit nájezdy k domům. Přesto, jeden z občanů obešel pravidla, obci nic nenahlásil a nájezd si nechal firmou zhotovit. Obec rozhodně neponese za tento melouch náklady, jistě souhlasíte, že to není vůči ostatním spravedlivé. Cena odpovídající metrům čtverečním bude dotyčnému vyfakturována.“

Dotyčný občan při placení požádal o zveřejnění svého příspěvku HRANICE JSOU VRATKÉ. Příspěvek otiskujeme, tak jak nám byl předán a laskavý čtenář ať si udělá úsudek sám, zastupitelé obce se k tomu již nebudou vyjadřovat.

SPREJERSTVÍ

Tak už je to i u nás v obci. Možná jste si všimli, že na fasádě a uvnitř objektu váhy a také na sloupech podél hlavní silnice a cestou k nádraží se objevily nápisy. Odborně se tomu říká grafity, ale tento paskvil má ke grafity hodně daleko, spíš se jedná o čmáranici. Je autorem někdo z naší obce, nebo nás nějaký „umělec“ navštívil? Ať je to kdo je to, dopustil se trestného činu poškozování cizí věci podle § 257b trestního zákona, na škodě nezáleží, tedy není podmínka poškození za více než 5000,-Kč. Trestní sazba zde je až 1 rok nebo peněžitý trest. Dospělý pachatel si odpovídá za sebe, ale za nezletilého a mladistvého pachatele odpovídají a škodu hradí rodiče. Není to náhodou zrovna Vaše dítě?

Prosím všechny slušné lidi, aby se na tohoto ničitele zaměřili, jinak budeme mít pomalované fasády všech domů. Přistižením tohoto pachatele zabráníme vzniku opravdu velkých škod.

POPEL NA SILNICI

Jen co napadalo trochu sněhu už se na silnici objevil popel. Je to pohodlnost některých spoluobčanů nebo neznalost škodlivosti částic popela na lidský organizmus? Sníh ze silnice zmizel, ale popel zůstal, vyschl a vítr ho pěkně rozfoukává a my ho všichni dýcháme. Popel z uhlí obsahuje značný podíl sedimentárních hornin a v důsledku toho i poměrně vysoké množství těžkých kovů (včetně radioaktivních, jako je thorium a uran) a není vhodný ani jako hnojivo zejména pro zeleninu a ovoce, neboť by těmito těžkými kovy mohly být zamořeny i vypěstované produkty. Stojí to za tu pohodlnost vysypat si to před svým domem nebo na silnici?

HRANICE JSOU VRATKÉ

Pokud jste četli pozorně Pustokamenické listy č.3/2008 možná Vás ve článku SILNICE zaujala zpráva o jednom občanovi, který "pravidla obešel, obci nic nenahlásil a nájezd si nechal firmou zhotovit." Jednalo se o možnost nechat si při probíhající opravě komunikací vyasfaltovat například nájezd ke garáži či domu. Tento občan si však nájezd nechal vyasfaltovat načerno-formou melouchu. Co formou melouchu - za odpracovaný melouch jsme zpravidla ochotni zaplatit, ale tady to šlo celé na náklady obce! Řeknete si, stejně jako já, takového "vyčůránka" je třeba veřejně pranýřovat a nechat ho tu načerno odvedenou práci pochopitelně zaplatit a ještě s pořádnou pokutou. Myslel jsem si totéž a myslím dosud, jenom k tomu mám malé objasnění. Jaké bylo moje překvapení /či spíše šok/, když mi při náhodné návštěvě OÚ 28.10.08 bylo sděleno od pana starosty, že už má náš asfalt změřený, přepočítán na peníze, a že můžu očekávat fakturu. Dodnes se vidím, jak jsem tam stál nechápavě s otevřenou pusou. Takže tím neukázněným občanem jsem tedy já! Páni ta ostuda. Neměl jsem o tam sebemenší tušení! Asi proto, že jsem vyasfaltování "plácku" cca 1,5 x 1,8 metru od cesty k dřevěné lávce přes potok po nikom nechtěl. Opakuji - PO NIKOM JSEM TO NECHTĚL! Ale ne, že jsem to nepožadoval já /vždyť jsem byl ten den do večera v práci/, ale ani ještě v té době žijící můj tatínek, který hovořil s cestáři přes plot, ani moje manželka se ani v náznaku před cestáři nezmínili o tom, že tento "nájezd" chceme vyasfaltovat také. Kdyby to tak bylo, asi bych napřed podnikl úpravu terénu, aby na zmíněném asfaltu už po pár týdnech neprorůstala tráva, ale především bych si to předem objednal. O nějaké finanční odměně "do kapsy" nemůže být ani řeč. Ani korunu! Jedinou odměnou, které se asfaltérům v horkém dni dostalo, byla káva a štrúdl, ale až po práci, kterou nikdo z přihlížejících -pravda- za samozřejmou nepovažoval. Neznepokojovalo nás to, že ten nájezd udělali. Říkali jsme si - dělají svou práci. Obec si práci neobjednala, majitel nejbližšího domu také ne. Že by dělníci ze Skansky dokázali spíše než náš starosta selským rozumem domyslet, že tam pár lopat mělkého asfaltu pod tři kroky chůze prostě patří, aby se komunikace nepodmílala? Ale kdo to zaplatí? Jedině blbec, který nemá náturu na to, aby se s představiteli obce dohadoval či soudil o neuhrazenou fakturu, nebo snad přiděloval problémy dělníkům Skansky, kteří si možná mysleli, jak nám přilepší. Hranice jsou křehké! Ono někdy od dobrého úmyslu k veřejné ostudě to někdy nemusí být ani ty tři kroky po asfaltu. A těch 1.320,- Kč složených do obecní kasy považuji za jakousi svoji volskou daň. V celé té věci mě nakonec nejvíce mrzí přístup pana starosty, který ač chodí okolo téměř denně a zdravíme se, nemohl se za celých 11 týdnů /oprava komunikace byla 25.8.08/ zastavit a celou věc si vyříkat.

Myslím, že občané mohou být na svého současného starostu hrdi, neboť má na paměti obecní blaho jako málokterý. Škoda jen, že mnohdy komunikuje s občany /jak jsem se přesvědčil/ jen v připomínkách či narážkách nebo rovnou v křivých nepodložených obviněních skrze P.k. listy. Kdybych se tu věc nedozvěděl náhodou, nevěděl bych zřejmě o ní, dokud mi nebyla doručena faktura.

Rád bych vybídl spoluobčany, aby si začaly střídat do prasátka s nápisem "PRO OBEC". Nemohou totiž tušit /stejně jako jsem netušil já/, kdy jim může být obcí vyúčtováno například vyhrnutí sněhu, posekání či uhrabání příkopu či jiná služba vykonaná třeba obecní četou, bude-li to shledáno nad rámec jejich povinností - tedy melouch! A ani to nemusí být na soukromém pozemku.

Doufám jen, že stejným metrem, jakým změřil pan starosta „nášlap“ nám, bude vždy měřeno každému bez rozdílu!

Rád bych ještě poděkoval panu starostovi za velice vstřícné a nezištné zapůjčení stolů a židlí z K.D. na rodinnou akci.

Děkuji za otištění.

19.11.2008 Pavel Hromádka, P.Kamenice 111

€ 261 Svitavy - Žďárec u Skutče

↔ IDS Pk Čachnov - Žďárec u Skutče ode dne vyhlášení

Table with 16 columns (km, SZDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak, 15340, 15310, 15342, 15300/1, 15344, 15312, 15346, 5325, 15314, 15302/3, 15316, 15348, 15318, 15360, 15350, 15320) and rows for stations from Svitavy 260 to Žďárec u Skutče 238 ↔ 345.

16 nejede 25., 26.XII., 1.1. jede v X nejede 22.XII. - 21., 1.VII. - 28.VIII. 30 15342/1985 = Polička - Pardubice h.l.n. v X
18 jede v X nejede 29.XI. - 21., 1.VII. - 28.VIII. jede v @, nejede 27.XI. 30 15312 / 15348 = Polička - Žďárec u Skutče v X
24 jede v X a @ jede v @ a † do 28.VI. a od 5.IX., nejede 25., 26.XI., 1.1., od 1.VII. do 30.VIII. jede denně @ a † do 28.VI. a od 5.IX., od 1.VII. do 30.VIII. denně

Table with 16 columns (km, SZDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak, 5330, 15322, 15322, 15324, 15326, 15328, Sp 1988, 15354, 15330, 15356, 15332, 15358, 15334, 15304/5, 15362) and rows for stations from Svitavy 260 to Žďárec u Skutče 238 ↔ 345.

10 nejede 24., 31.XII. 16 jede v @ a †, nejede 24.XII. - 1.1. 30 nejede 20.XI. - 31.
12 nejede 24., 25., 31.XI. 16 jede v X, nejede 22.XII. - 21. 30 v @ a †, kromě 24.XII. - 1.1.
24 jede v @ a † 17 jede v X, nejede 22.XII. - 21., 1.VII. - 28.VIII. 36 v @ a †, kromě 24.XII. - 1.1.

€ 261 Žďárec u Skutče - Svitavy

↔ IDS Pk Žďárec u Skutče - Čachnov ode dne vyhlášení

Table with 16 columns (km, SZDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak, 15311, 15361, 15313, 15341, 15315, 15343, 15317, 5322, 15345, 15319, Sp 1989, 15347, 15321) and rows for stations from Žďárec u Skutče 238 ↔ 345 to Svitavy 260.

16 nejede 25., 26.XI., 1.1. 40 jede v @ a †, nejede 24.XII. - 1.1. 37 jede v X, nejede 22.XII. - 21., 1.VII. - 28.VIII. 30 15343 / 15317 = Borová u Poličky - Svitavy, kromě 25., 26.XI., 1.1.
24 jede v X a @ 46 jede v X, nejede 22.XII. - 21. 46 jede v X, nejede 22.XII. - 21.

Table with 16 columns (km, SZDC, státní organizace / ČD, a.s. Vlak, 15363, 15323, 15349, 15325, 15307/1, 15327, 15351, 15329, 15381, 15353, 15331, 15333, 15355, 15335, 5335) and rows for stations from Žďárec u Skutče 238 ↔ 345 to Svitavy 260.

10 nejede 24., 31.XII. 46 jede v X @ a †, 26.XI., 1.1., 12.IV., 1., 8.V., 5.VII., 27.IX., 28.X., 15.XI. 50 jede v X a †, nejede 21.XI. - 21., 12.IV., 5.VII., 27.IX. 36 v X a †, kromě 25.XI.
24 jede v X a @ 46 jede v X, nejede 22.XII. - 21. 46 jede v X, nejede 22.XII. - 21. 50 jede v X a †, kromě 23., 25., 26.XI., 12., 30.IV., 1., 7., 8.V., 5.VII., 27.IX., 27.X., 16.XI. 36 v @ a †, kromě 24.XII. - 1.1.
36 v @ a †, kromě 25.XI. 36 v @ a †, kromě 24.XII. - 1.1. 36 v X a †, kromě 25.XI.

KNIHOVNA

V prosinci bude knihovna otevřena **pouze 4. a 11.**, další půjčování až v **lednu – 8. ve čtvrtek od 17.30 – 18.30 hod.** Od prosince funguje internet, také máme 80 nových knih z výměnného fondu. Nabízíme k půjčení korespondenční kurzy angličtiny včetně poslechu na kazetách – vhodné pro začátečníky i pokročilé. Tyto publikace věnoval knihovně pan Němeček - tímto bychom mu rádi poděkovali i za naše čtenáře. Také přejeme nejen našim čtenářům hezké prožití vánočních svátků, klid, pohodu, štěstí, zdraví, lásku a porozumění v celém novém roce 2009. Irena Tušlová, Iveta Kynclová

VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE TJ

TJ Pustá Kamenice zve všechny své členy na Výroční členskou schůzi, která se koná v sobotu dne 10.1.2009 od 18.00 hod. v přísálí Kulturního domu v Pusté Kamenici. Od 16.00 hod. je výroční schůze pro děti a mládež. Součástí těchto schůzí je promítání videoprojekce a diapozitivů z akcí TJ Pustá Kamenice jak za uplynulý rok, tak i z let minulých. Výkonný výbor TJ P. Kamenice žádá všechny své členy, aby se na výroční schůzi dostavili v co nejvyšším počtu, protože součástí této schůze budou volby nového výkonného výboru na období let 2009 - 2012.

V sobotu dne 14.2.2009 TJ Pustá Kamenice pořádá v kulturním domě v době od 13.00 hod. do 17.00 hod.

dětský karneval

od 20.00 hod. do 02.00 hod.

tradiční **Šibřinky** se skupinou ŘEMEN.

Tímto všechny občany srdečně zvou pořadatelé.

V sobotu dne 21.2.2009 od 08.00 hod.

TJ Pustá Kamenice pořádá

MASOPUSTNÍ PRŮVOD OBCÍ

Zda-li se půjde od horního nebo od dolního konce bude upřesněno těsně před masopustem a to na webových stránkách obce (www.pustakamenice.cz) a dále na plakátech, které budou vyvěšeny včas před masopustním průvodem.

VEŘEJNÉ BRUSLENÍ

Veřejné bruslení pro občany P. Kamenice se koná dne 25.12.2008 v době od 10.00 hod. do 11.30 hod. na zimním stadionu v Hlinsku. Dopravu si každý zájemce musí zajistit sám.

TJ na www.pustakamenice.cz

O všech akcích, které v roce 2008 uspořádala TJ Pustá Kamenice se dozvíte na internetových stránkách obce (www.pustakamenice.cz). Společně s komentářem je zde umístěna fotodokumentace.

VÝROČNÍ SCHŮZE SDH

Sbor dobrovolných hasičů Pustá Kamenice srdečně zve členy SDH na VÝROČNÍ SCHŮZI, která se koná v sobotu 20. prosince 2008, začátek v 17:00 hod v Kulturním domě.



TJ PUSTÁ KAMENICE

preje všem občanům naší obce příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, štěstí a úspěchů v roce 2009.



SDH PUSTÁ KAMENICE

Přeje všem občanům obce hodně úspěchů v pracovním i soukromém životě, mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti nejen v roce 2009.